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CA 12/11/2021

33 Administrateurs Présents

Ordre du Jour
— Vote du Compte Rendu du Conseil d’Administration précédent
— Vote des nouveaux statuts
— Bilan d’activité
— Bilan financier
— Bilan moral
— Élection du secrétaire et du président de séance
— Démission des Membres Administrateurs actuels
— Élection des nouveaux Membres Administrateurs
— Démission du secrétaire et du président de séance

Les votes sont à lire dans l’ordre suivant :
Ne prend pas part au vote
Ne se prononce pas
Vote contre
Vote pour
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1 Vote de l’Ordre du Jour

1 0 0 32 L’ordre du jour est validé !

2 Vote du Compte Rendu du Conseil d’Administration précédent

12 1 0 20 Le CR du CA précédent est validé !

3 Vote des nouveaux statuts
Tom : Nous avons prévu de faire une révision des statuts. Ce sont des changements légers. Avant la compo-
sition du bureau était très contraignante : Il était composé d’un président, d’un secrétaire, d’un trésorier, et
de 1 à 3 Vice-Présidents. On a décidé de présenter quelque chose de plus souple.

Lecture des changements de statuts

Tanguy : Possibilité de co-présidence ?

Tom : Oui.

Tanguy : Vous n’avez pas peur que cela puisse poser des problèmes de gestion interne ?

Sylvère : On en a déjà parler dans le CA précédent (procédure). Ça ne change pas grand chose car la
différence entre Co-Présidence et Vice-Présidence est floue. Si il y a des problèmes entre la Vice-Présidence
et la Présidence, c’est pareille qu’entre 2 Présidents.

Remarque : Actuellement la présidence peut trancher. Comment cela se passe quand ils sont deux à de-
voir trancher ?

Tom : C’est une bonne question. Je pense que les deux doivent se mettre d’accord.

Luc : Et si ils ne sont pas d’accord ?

Alexis : Souvent deux personnes font une Co-Présidence pour éviter des soucis d’égo, mais cela pose fi-
nalement plus de problèmes / conflits.

Tom : Pour répondre, cela ne concerne pas l’égo, c’est une question de responsabilité. Certains trouvaient
que c’est une bonne chose de partager la responsabilité.

Hugo Lamoitier : Petite remarque pour répondre à Luc. S’il y a discorde entre les Présidents, le reste
du bureau est là et vous faites vos AG et CA avec vos membres admins et vos adhérents. Ayant fait une
co-présidence, on leur demandait en cas de conflits. C’est important de ne pas oublier le reste du bureau
dans la prise de décision.

Sylvère : Pour revenir sur le fait du problème de tranche, c’est normalement couvert par les statuts.

Tom : Non, c’est au pôle présidence de départager. Si on a pas de points spécifique, on est dans un sta-
tuts quo et on doit refaire le vote comme quand il y a trop d’abstentions.
Sur l’AG précédente nous avions rajouté le poste de Membres Impliqué. Tout le monde peut l’être mais il y
avait une incompréhension possible dans les statut. Cela sous-entendait que si on est du département, on ne
peut pas être membre impliqué, ce qui est faux.
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Alexis : Est-ce qu’il n’y a pas moyen de remplacer ça par « obligatoirement » peut-être ?

L’assemblée est d’accord pour « obligatoirement ».
Nous sommes actuellement 36

2 0 0 34 Les nouveaux statuts sont approuvés !

4 Bilan d’activité

4.1 Évènements
4.1.1 Week End d’Intégration

Tom : L’un des plus gros évènement de l’année. Nous sommes allés à la Chaudanne, avec un prix de 35€
par participant, soit un prix relativement bas. Il y avait environ 86 participants en comptant les organisa-
teurs, soit environ 75 inscrits. Je pense que c’est le plus gros Week End d’Intégration que l’on ai fait. Les gens
étaient contents, on a eu de bon retours. Nous sommes partis en bus le vendredi, avec le retour le dimanche.
Nous avons fait nous-même la nourriture, c’était complexe mais on avait une bonne équipe d’organisateurs.
Qui a bien aimé le WEI ?

L’assemblée manifeste sa joie.

4.1.2 SDTP - Go Cuisine

Sylvère : L’évènement s’est produit courant février. On a pris le nom au sens propre, tu sors de ta chambre
et tu va cuisiner. On a donc fait des soirées sur Discord où l’on a cuisiné en direct.

4.1.3 Skypéro Discord

Thibault : Pendant le confinement, on a organisé un évènement où l’on se retrouvait pour jouer tous
ensemble en partageant un apéritif. On en a fait 2, et d’autres non officiels. Cela a beaucoup plu. Ils se sont
arrêtés avec le confinement mais je garde cela dans un coin de ma tête pour le futur bureau.

4.1.4 Calendrier de l’Avent

Océane : En décembre, on a fait le calendrier de l’avant. Les jours où on avait cours, il y avait une énigme
posée sur Facebook et sur Discord. On tirait au sort et ça nous donnait un gagnant. Pour les dessins c’était
participatifs, donc les gens proposaient des dessins et ça nous a permis de faire un joli calendrier à la fin.

4.1.5 Tournois Jeux Video

Sylvère : On a organisé plusieurs tournois, soit 4 éditions. Il y a eu beaucoup de Rocket League.

Hector : Les jeux les plus populaires étaient, Rocket League, League of Legends et Conter Strike. Nous
faisions aussi un stream commenté par Amir et moi. Ça a vraiment bien marché, le casting était fun. C’est
le meilleur évenement à distant de l’année.

4.2 Réseau
Thibault : Pour le point réseau AML, on avait finalement 3 grands axes. L’administration de GAELIS

a été bien gérer, nous avons été à chaque Assemblée Générale, que ce soit moi, Timothée ou bien Maxence
quand je ne pouvais pas.
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Tom : J’étais là aussi.

Thibault : Oui, mais tu comptes pas. Nous sommes une association motrice de GAELIS. Pour ce qui est du
point transmission des infos, on peux noter que ces 20 AG/CA GAELIS ont donnés 10 points GAELIS, ce
qui est cohérent. Je ne reviendrait pas sur ce qui c’est passé. On peux aussi noter que je n’ai répondu que 7
fois à la question « Qu’est-ce que c’est GAELIS», qui est moins que Maxence.
J’ai suivis 40 fils sur le canal de discussion GAELIS. Ça fait beaucoup de messages. C’est difficile de rendre
compte du nombre d’évènements et du travail de réseau fait, mais on peut affirmer que l’AML a su conquérir
le coeur des membres du réseau.

Tom : Merci pour ce petit point « Retour GAELIS », je vais juste demander à Damien de se lever pour
montrer que c’est notre suivit GAELIS, et il est arrivé en retard.
Au niveau du départ informatique, cette année le lien n’est plus présent car il y a eu des problème de
passation des élus du conseil du département. Ça fait 5 ans qu’ils sont là, plusieurs ne sont plus en étude.
Le département nous a demandé d’être plus présent pour avoir un avis étudiant. On a participé au conseil
d’administration du département, et il y a des discussion pour la nouvelle accréditation. GAELIS avait mis
en place un Gform pour recenser la charge mentale et le bien être des étudiants qui nous a permis de faire
une grosse remontée d’informations. On essaye de mettre en place des projets dans le sens d’une plus grande
implication de l’AML.

Tom : Savez vous qui est le directeur du Département ?
=> Mr Behzad Shariat.

4.3 Partenariat
Laetitia : Comme chaque année depuis seulement 2 ans, on fait un part avec Wiloo (textile, impression

graphique sur goodies). On a commencé l’année dernière et poursuivit cette année, ce qui nous fait 10% sur
les totaux des commandes, et on peux parrainer des personnes qui gagnent 5% sur leurs commandes. Ils sont
très sympa et réactif. En avril, on a eu les devis rapidement, en plus d’un cadeau d’une broderie en plus sans
coûts supplémentaires.

LyfPay : C’est la 2ème année avec eux. Ils nous permettent le payement par terminal au local. Ça marche
bien, il faudrait voir combien de temps le contrat dure, mais pour le moment le renouvellement à l’air automa-
tique. Lors du dernier mandat, on avait acté l’achat d’un tapis pour l’AML. J’ai acheté le tapis tout à l’heure.

L’assemblée applaudit bruyamment

Laetitia : Il se sera étalé sur 3 mandats. Reste le temps de production et d’envoi mais il sera là un jour !

4.4 Communication
Océane : Au niveau communication cette année, tout c’est fait majoritairement en distanciel. Pour tout

les gros évènements, il y a eu une évènement Facebook, un publication Facebook, Instagram et Discord. On
est resté sur ces 3 réseaux sociaux. On a déjà fait le retour sur le calendrier de l’avant. On a eu la journée
de l’info, où l’on a fait des affiches, mais ça a été annulé, mais on a quand même distribuer des stickers.

Safia : On a créé un compte Twitch cette année, avec la même charte graphique à chaque fois pour une
meilleure reconnaissance, on a créé une bannière, des transitions, des écrans de promotion, etc.

Océane : La seule chose qui est restée uniquement sur Discord est le concours de bot Discord. SDTP s’est
fait sur Discord, car on avait l’avantage des visios. Il y a eu de la communication en présentiel, avec une
magnifique affiche de l’ouverture du local, du WEI, un Magnifique QR code fait par Etine, pour les pulls, ...

Safia : Au niveau des réseaux sociaux, l’AML s’est étendue. On a gagné 350 membres sur Discord, 53
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sur Facebook, 137 sur Instagram et 108 abonnées sur Twitch.

L’assemblée applaudit

4.5 Informatique
Jessim : On a représenté le pôle info, c’est quelque chose de nouveau, l’idée c’est d’apporter plus d’infor-

matique dans l’asso, là où il n’y en avait que très peu auparavant.
On a fait un projet de développement de bot Discord, donc un concours de programmation, avec un tutoriel
pour les étudiants et un projet de développement. On a organisé la Journée de l’Info, pour laquelle on a
élaborée un sujet mais qui n’a pas pu aboutir à cause du COVID. Il y a une projet encore en développement :
Une application de co-voiturage entre étudiants. On n’a plus le temps de s’y consacrer, mais tout le backend
est fonctionnel, il ne reste que le serveur a développer. On est prêt à fournir la documentation et le code
source au prochain mandat.
Ferrer : Pendant tout le mandat on a actualisé le site, on a ajouté les Comptes Rendus, on a géré la régie
des streams Twitch.

Nous sommes actuellement 41

Vote du bilan d’activité :

7 2 0 32 Le bilan d’activité est validé !

5 Bilan financier

Luc : Pour la rentrée d’argent du payement des places pour le WEI, c’est quelle catégorie ?

Liza : Majoritairement LyfPay, mais une partie qui a été payé en liquide est encore dans les caisses.

Laetitia : As tu pris en compte l’argent au local (coffre et caisse) ?

Liza : Non, ici ne figure que ce qu’il c’est passé sur les comptes pas ce qu’il y a dans la caisse ou dans le coffre.
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Tom : Avant de passer au vote, je tiens à rappeler que tout les adhérents peuvent voter. Une Assemblée
Générale étant publique, tout ce qui se passe ici est uniquement la vérité. Le but est que tout le monde soit
au courant de ce qui se passe dans l’association.

Vote :
8 3 0 30 Le bilan d’activité est validé !

6 Bilan moral
Hector : Pourquoi c’est écrit « 2019-2020 » ?
Tom : Car je me suis trompé en collant !

Bilan moral de Timothée
Bilan moral de Thibault
Bilan moral de Laetitia
Bilan moral de Océane
Bilan moral de Safia
Bilan moral de Liza
Bilan moral de Eglantine
Bilan moral de Théau
Bilan moral de Tom

7 Élection du secrétaire et du président de séance
Tom : L’AML propose deux personnes à ces postes ; Kévin PHAM et Manon PINAULT. Kevin se pré-

sente en tant que président, c’est l’ancien secrétaire de l’AML, pleine confiance en lui. Manon en tant que
secrétaire, ancienne responsable partenariat de GEST’Asso, responsable communication à GAELIS, et très
proche de l’AML.

Nous sommes actuellement 42

Vote 4/0/0/38 Ils sont élus

4 0 0 38 Les président et secrétaire de séance sont élus !

8 Démission des Membres Administrateurs actuels
Tom : Avec toute la tristesse que ce moment est dû, je déclare la liste des Membres Administrateurs 20-21

démissionnaire.

9 Présentation des listes
Kevin : Je vais demander aux listes candidates de venir sur scène.

9.1 Première liste
Charles : On est la liste concurrente, on va se présenter rapidement. Je suis adhérent, les responsabilités c’est
pas fou, mais le pouvoir oui !
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9.2 Deuxième liste
Amir : Je me présente, Amir
Safia : Et moi Safia
Amir : On a fait un Profession de fois pour montrer ce pourquoi on doit être élus :

— Assurer la cohésion du Conseil d’Administration
— Maintenir une bonne relation avec le Département Informatique
— S’assurer du bon fonctionnement des évènements
— Agrandir la portée de l’AML auprès de ses étudiants

Binjamyn : Je me présente pour la vice présidence :
— Soutien de la Présidence
— Soutien des différents pôles
— Maintien de la cohésion entre CA/MA/MI

Hugo : Je me présente au rôle de secrétaire :
— Prendre en note les CA pour les diffuser de manière lisible aux adhérents
— Gérer et enregistrer les adhésions dans le système informatique
— Améliorer la manière d’adhérer en informatisant entièrement avec l’aide du futur Trésorier

Sylvère : Je me présente au pôle trésorerie :
— Garder un fonds de roulement supérieur ou égal à celui des années précédentes, ainsi que tenir les

comptes de manière irréprochable.
— Mettre à jour les outils de la trésorerie pour permettre une unification des outils de gestion, notamment

pour l’utilisation de la caisse pour le liquide et de LyfPay
— Simplifier le système d’adhésion

Louisa et Martha : Nous nous présentons au pôle communication :
— Augmenter et améliorer la communication dirigée vers les personnes non-adhérentes, et celles ne

connaissant pas l’association, afin de faire connaître celle-ci et d’attirer plus de monde aux événements.
— Revoir l’organisation du serveur Discord de l’AML, afin de le rendre un peu plus vivant et actif.
— Améliorer la communication à l’intérieur du local, pour toucher plus facilement les personnes qui

viennent uniquement pour acheter à manger.

Ferrer : Je me présente au pôle partenariat :
— Reprendre les anciens partenariats actifs ou non de l’AML afin de les pérenniser
— Développer de nouveau partenariat, que ce soit pour les événements ou bien pour le quotidien de

l’association

Thibault : Je me présente au pôle réseau :
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Mattéo et Charlotte : Nous nous présentons au pôle event :
— Objectif : Proposer des Évènements pour les étudiants

Moyen : Organiser un certain nombre d’événements attendu par les étudiants, au sein de la fac
Indicateur : 3 gros évènements phares doivent avoir été faits dans l’année

— Moyen : Organiser un évènement en dehors du campus sur un WE
Indicateur : Une sortie en dehors de Lyon doit avoir été faite

— Moyen : Organiser de plus petits événements, mais réguliers du type tournois de JV, afterwork et
aprèm jeu de société
Indicateur : L’AML doit proposer au moins un événement par mois

— Objectif : Favoriser la cohésion inter-association Moyen : Organiser un évènement inter-association,
porté ou non par l’AML Indicateur : Au moins un évènement inter-asso a été réalisé

Kevin et Alexandre : Nous nous présentons au pôle stock & local.
Kevin : Cela fait longtemps que je suis là, que je m’investis dans l’AML, avec Alexandre, on veut faire un
co-pôle :

— Garder les stocks à flot durant toute l’année
— Avoir un approvisionnement continu des en-cas et boissons
— Suivi du stock et des ventes
— Si possible avoir un approvisionnement constant de sandwichs

— Entretien du local
— Nettoyage régulier du local
— Rendre plus chaleureux le local aux adhérents

— Rénovation du local
— Réparation de la sono
— Nouveau bar
— Obtention de nouveaux canapés
— Sondage des nouveautés
— Changement du système d’encaissement pour une meilleure gestion des stocks

Sylvère : Je me présente aussi en tant que responsable Informatique :
L’objectif est de garder à jour l’infrastructure de l’AML, ainsi que de proposer des solutions F/LOSS pour
les outils nécessaires au fonctionnement de l’association. Ceci afin d’améliorer l’expérience des utilisateurs
en simplifiant la transition d’un ancien outil à un nouveau de même qu’en proposant des formations pour
prendre en main ces outils. Simplifier le système d’adhésion.

9.3 Question aux listes
Alexis : Pourquoi l’autre liste devrait être élu à votre place ? Question aux deux listes.

Amir : Très simple. La présidence à moins de 30 ans

Alexis : Non, dans l’autre sens la question.

Amir : Parce que Charles est très chaleureux.

Thibault : J’ai foi en cette liste pour faire le bon choix de nous coopter.

Charles : Si on avait eu le temps de faire notre présentation, vous l’auriez su. Ils sont très capables de
s’exprimer longtemps. Les idées viendront, ils ont l’énergie.
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Théotime : Question au responsable réseau : Pourquoi pas de fédération de filière ?

Thibault : Alors, pour ceux qui ne le savent pas, l’AML n’a pas de fédération de filière. Nous avons été
contacté par l’AFNEUS, la fédération des sciences. Nous sommes encore en réflexion et ce sera décidé par le
futur Bureau.

Youri : Où est le responsable sport de la seconde liste ?

Amir : Les responsables event peuvent tout à fait faire des évènements sportifs. De plus, les adhérents
peuvent aussi impulser des évènements.

Mattéo : On peut totalement avoir des GT pour discuter d’organiser ce genre d’event.

Océane : Est-ce que vous allez faire un gala ?

Charlotte : Nous l’avons dis dans notre présentation, oui.
Océane : Désolé, je n’écoutais pas.

Clément : Comptez vous organiser des tutorats ?

Amir : Le département en propose déjà pour les licence, mais si beaucoup d’étudiant souhaitent, on peux
essayer de contacter des profs.

Théotime : On peut revenir sur la présentation de trésorier ? C’est qui sur la photo ?

Sylvère : C’est bien moi !

Kevin : Je vais demander aux 2 listes de sortir.

10 Élection des nouveaux Membres Administrateurs
Kévin explique rapidement la procédure de vote.

Océane : la première liste est invalide.
Kevin : On ne votera que pour la deuxième alors.
Vote :

1 3 3 16 La deuxième liste est maintenant élue !

Les personnes suivantes sont donc élues en tant que Membres Administrateurs : Amir Benali, Safia Aliouche,
Binjamyn Mairesse, Sylvère Kanapa, Hugo Flores, Thibault Hervier, Ferrer Payen, Charlotte Hairon, Mattéo
Deransart, Louisa Boudjemai, Martha Graham, Alexandre Dorier et Kevin Domingues.

Kevin : Justificatif de liste, Luc n’est pas étudiant par conséquent votre liste n’est pas valide.

11 Démission du secrétaire et du président de séance
Kevin et Manon : Nous démissionnons.

Amir : Merci à tous, ça nous fait plaisir de vous voir aussi nombreux. Si vous êtes partants on vous propose
de venir à l’Oxxo pour un petit Afterwork.

L’AG EST CLOSE.
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